

Czeluśnia, 16.04.2018 r.

Informuję, że w ramach postępowania ofertowego:

Nr 4-1/2018/1.1.1/CPK
na dostawę materiałów na próby i testy
z dnia 28.03.2018 r.

wpłynęły pytania od Oferenta, na które udziela się odpowiedzi jak poniżej:

1. Czy kable mają być 300/500V czy 0,6/1kV?

Odpowiedź:

Zależy nam aby kable były na niskie napięcie do 1 kV ponieważ w ramach prac badawczych będą one odizolowywane na całej długości.

2. Czy mają być do wewnątrz czy na zewnątrz?

Odpowiedź:

Kable będą poddawane próbom w ramach prac badawczych, ale docelowo mają być stosowane na zewnątrz.

Z poważaniem

Jarostaw Kozioł
specjalista ds. dotacji

ERKO sp. z o.o. sp. k.
ul. ks. Jana Hanowskiego 7
11-042 Jonkowo
NIP 7390204693
-01-